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７．ＳＤＧｓ（エス・ディー・ジーズ）の取組について 

（１）ＳＤＧｓの認知度 

問11 持続可能な社会を目指す国際的な目標（ＳＤＧｓ）について、あなたはどの程度知って

いますか。（○は１つ） 

【図7-1 ＳＤＧｓの認知度】 

 

 

●ＳＤＧｓの認知度については、「名前は聞いたことがあり、おおまかな内容を理解している」

が48.5%と最も高く、次いで、「名前は聞いたことがあるが、内容はよくわからない」が27.9%、

「よく知っていて、具体的な目標も理解している」が11.9%となっている。（図7-1） 

●性別でみると、男女ともに「名前は聞いたことがあり、おおまかな内容を理解している」が

最も高く、男性では45.6%、女性では50.8%となっている。（図7-1-1） 

【図7-1-1 性別 ＳＤＧｓの認知度】 
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●性年代別でみると、最も回答の多い「名前は聞いたことがあり、おおまかな内容を理解して

いる」は、「女性30～39歳」（62.9%）、「女性40～49歳」（61.9%）、「女性18・19歳」（60.9%）で

高くなっている。また、「知らない」は「男性70歳以上」、「女性70歳以上」で他の性年代より

高くなっている。（図7-1-2） 

【図7-1-2 性年代別 ＳＤＧｓの認知度】 
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●居住地区別でみると、最も回答の多い「名前は聞いたことがあり、おおまかな内容を理解し

ている」は、「野口」（53.5%）、「加古川」（51.2%）、「平岡」（48.5%）で高くなっている。（図

7-1-3） 

【図7-1-3 居住地区別 ＳＤＧｓの認知度】 
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（２）ＳＤＧｓを意識した行動を行っているか 

問12 あなたは、日常生活や仕事の中でＳＤＧｓを意識した行動を行っていますか。（○は１

つ） 

【図7-2 ＳＤＧｓを意識した行動について】 

 

 

●加古川市の取組等の認知度については、「時々行っている」が42.1%と最も高く、次いで、「あ

まり意識していない」が33.3%、「積極的に行っている」が12.9%となっている。（図7-2） 

●性別でみると、男女ともに「時々行っている」が最も高く、男性では37.5%、女性では45.6%

となっている。（図7-2-1） 

【図7-2-1 性別 ＳＤＧｓの認知度】 
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●性年代別でみると、最も回答の多い「時々行っている」は、「女性50～59歳」（54.2%）、「女性

30～39歳」（47.9%）、「女性18・19歳」（47.8%）で高くなっている。（図7-2-2） 

【図7-2-2 性年代別 ＳＤＧｓの認知度】 
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●居住地区別でみると、最も回答の多い「時々行っている」は、「浜の宮」（47.5%）、「両荘」

（46.4%）、「平岡」（43.8%）で高くなっている。（図7-1-3） 

【図7-1-3 居住地区別 ＳＤＧｓの認知度】 
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